

**CORRIGENDUM OP HET INGEKOMEN DOCUMENT**

---

van:	het secretariaat
aan:	de Conventie
Betreft:	Analyse van de voorgestelde amendementen betreffende de algemene en slotbepalingen: Ontwerp-artikelen voor deel III (artikelen A tot en met I)

---

- 1) Op bladzijde 5, onder de titel "**Algemeen**", het volgende nieuwe streepje toevoegen:  
"- "Europese Gemeenschappen" vervangen door "Europese Gemeenschap"  
*Fischer*
- 2) Op bladzijde 6, onder de titel "**Tweede alinea**", het volgende nieuwe streepje toevoegen:  
"- "van de instellingen van de Unie" schrappen en na "blijven" het woord "ongewijzigd" invoegen  
*Fischer*
- 3) Op bladzijde 12, onder de titel "**Tweede alinea**", onder het eerste streepje de naam "*Fischer*" schrappen, en een tweede streepje invoegen dat luidt als volgt:  
"- Principe van een door de Europese Raad bijeengeroepen Conventie bestaande uit vertegenwoordigers van de nationale parlementen, van de staatshoofden en regeringsleiders van de lidstaten, van het Europees Parlement en van de lidstaten. Een intergouvernementele conferentie moet de aanbevelingen van de Conventie goedkeuren. De Europese Raad kan besluiten om de Conventie niet bijeen te roepen wanneer het om louter technische wijzigingen gaat.  
*Fischer*
- 4) Op bladzijde 13, onder het achtste streepje, de naam "*Fischer*" schrappen.